寄付内容確認書

銀行・郵便局からの振込による寄付方法を希望される場合は、下記の必要事項をご記入のうえ、 学校法人聖徳学園 法人本部財務・経理部財務・経理課までメール、FAXまたは郵送にてご連絡く ださるようお願いいたします。

下記にご記入いただいた連絡先にいずれかの方法で振込先口座一覧表をお送りいたします。

【連絡先】

学校法人聖徳学園 法人本部財務・経理部財務・経理課

〒501-6122 岐阜市柳津町高桑西 1-1 電話番号:058-279-3300 FAX 番号:058-279-0030 メールアドレス:kifu@shotoku.ac.jp

寄付者種別	□ 個人 □ 法人	
御 氏 名		
御住所	〒	
メールアドレス		
電話番号		
FAX 番号		
本学園との関係	□ 卒業生□ 在学生□ 保護者□ 教職員□ 一般□ 受験生、新入生またはその保護者	ž.
事業の種類を選択し てください	□ 教育研究活動支援事業 □ 施設整備事業 □ 国際交流支援事業	□ 奨学金支援事業□ 課外活動支援事業□ その他
寄付金額	円	
寄付される設置学校 を選択してください	□ 学校法人聖徳学園 □ 岐阜聖徳学園大学短期大学部 □ 岐阜聖徳学園大学附属中学校 □ 岐阜聖徳学園大学附属幼稚園	□ 岐阜聖徳学園大学 □ 岐阜聖徳学園高等学校 □ 岐阜聖徳学園大学附属小学校 □ 聖徳自動車学園

※個人情報の取り扱いについて

寄付者の氏名、住所、電話番号等については、寄付目的で利用するものであり、この目的以外の目的で本人の同意なく利用し、又は第三者へ提供することはありませんので、あらかじめご了承願います。